
Sumatra - Siberut
Sumatra a Siberut - místa, která nejsou jen tisíce kilometrů daleko, ale i tisíce let zpět, hluboko v
minulosti, kde právě končí mladší doba kamenná a nastupuje moderní 21. století. Sedmidenní
výlet na Siberut - jedinečná možnost ještě vidět staré kouzelníky s jejich šamanskými obřady, než
civilizace začne unikátní mentawajskou kulturu pohlcovat. Starobylé zvyky, lov, bydlení i tradiční
strava. Na Sumatře pak poznáme kulturu Minangkabau. Koupání v kráteru vyhaslé sopky.
Působivé kaňony a vodopády. Královské paláce. Lodní výlet za šnorchlováním na idylický ostrov v
okolí Padangu.

1. - 2. den
Letecky do Indonésie, na Sumatru do města Padang. Rumah Gadang. Přesun do města Bukkittinggi.

3. - 4. den
Příjemné klima náhorní plošiny Bukkittinggi. Centrum matriarchální kultury Minangkabau s dřevěným královským
palácem Pagaruyung. Kávové plantáže, ochutnávka cibetkové kávy kopi luwak. Nalezneme v džungli raflésii,
největší květinu světa? Údolí Harau s vodopádem. Vycházka do zeleného kaňonu Sianok a vesnice stříbrotepců
Gadong. Japonské tunely. Orgie skvělého jídla, vyhlášené padang food.

5. den
Ranní návštěva trhu. Prohlidka okoli města - Fort de Kock, Big Ben. Přesun na pobřeží do Padangu krásnou
krajinou s políčky rýže, kakaovníky a maniokem. Nocleh na pobřeží.

6. den
Rychlou lodí na ostrov mentawajských kouzel. Příjezd do Muara Siberut, návštěva horního povodí Sarareiket,
plavba na dřevěné kánoi do vnitrozemí ostrova. První seznámení s mentawajskými obyvateli ostrova.

7. - 13. den
Návštěva vesnic Bad Rogod a Madobag Ugai. V případě dobrého počasí a kondice účastníků náročný pochod a
návštěva vesnice Atabai a Butui. Jedinečná flóra i fauna. Poznávání jednoduchého života a pracovních činností
přírodních lidí. Výroba sága, rybolov, příprava otrávených šípů, zhotovení bederních pásů z kůry. Dlabání kánoí,
výroba pádel, seker. Ochutnáte místní lahůdku moučné červy? Starodávné zvyky a rituály. Setkání s místními
šamany. Několikadenní rituály jsou plné magie. Věštění z kuřecích vnitřností, večerní ceremonie plná tradičních
tanců. Šance na opravdu životní prožitky! (Časový rozvrh akce se může měnit podle plánovaných ceremonií na
jednotlivých místech, v závislosti na počasí a kondici stezek a ostatních nahodilých událostí).

14. - 15. den
Návrat lodí do Padangu. Nejlepší pláže jihu. Bílý písek, palmy. Skvělé šnorchlování, možnost potápění. Lodní výlet
na idylický ostrov Mara a Patusaman s občerstvením.

16. - 17. den
Poslední koupání. Odlet z Padangu a následný let do Evropy.
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Cena zájezdu
Cena zahrnuje

Mezinárodní letenka

Letištní taxy

Veškerá doprava pronajatými auty

Lodní trajekt na ostrov Siberut a zpět

Ubytování 7x v hotýlcích na Sumatře, na ostrově Siberut 7x v domorodých příbytcích

Plná penze během treku na ostrově Siberut

Lodní výlet na ostrov s občerstvením a vybavení na šnorchlování

Místní průvodci podle potřeby

Český průvodce

Cena nezahrnuje
Vstupní víza do Indonésie 35 USD při příletu

Stravování nad rámec programu

Vstupy

Příplatek za jednolůžkový pokoj 3 700 Kč

Spropitné místním průvodcům

Cestovní pojištění - rádi však sjednáme prostřednictvím ERV Evropské pojišťovny, nejlépe oslovte garanta

zájezdu přímo při objednávce

Velikost skupiny
Cestujeme v malých skupinkách. Malá skupinka znamená více poznání, větší zážitky a lepší organizaci programu s

maximálním využitím času. Dbáme na individuální přístup ke každému z vás.

 

Skupina 8-10 osob na tento zájezd.
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Náročnost cesty
Jedná se o poznávací zájezd pro opravdové cestovatele a dobrodruhy, kteří upřednostňují zážitky a poznání. Pro
dopravu budeme využívat pronajatá vozidla, které řídí místní řidič. Lodním trajektem se dostaneme z Padangu na
ostrov Siberut, kde nás čeká fyzicky náročnější část programu.

Sedmidenní trek v oblasti Siberutu

Na trek doporučujeme vzít jen to nejzákladnější. V případě potřeby je možné využít služeb místních nosičů, kteří za
poplatek pomohou s přepravou zavazadel (poplatek cca 12 USD/den). Pro zdejší klima je charakteristická extrémní
vzdušná vlhkost (průměrně 82%), denní teploty se pohybují v rozmezí 28-30°C. Délka chůze asi 3-5 hodin denně. Jen
v případě přechodu do vesnice Atabai a z Atabai do Butui 6 až 8 hodin – záleží zda bude pršet či ne. Během chůze
místy špatně prostupnou džunglí budeme brodit řeky a potoky, terén je převážně bahnitý a velmi kluzký.

Míra komfortu
Ubytováni budeme na Sumatře v hotýlcích a bungalovech střední turistické kategorie, ve dvoulůžkových pokojích s
vlastním sociálním zařízením. Po dobu treku na ostrově Siberut se nocuje v domorodých mentawajských chýších, zde
se budeme i stravovat. Po dobu treku bude zajištěna plná penze – vařená našim místním průvodcem na otevřeném
ohni. Místní jídelníček tvoří především rýže, zelenina, polévky, ryby, ovoce, kuřecí maso. Na přikrytí doporučujeme
přibalit si vložku do spacáku či prostěradlo, někomu postačí i indonéský sarong (pruh barevné látky), který je možné
zakoupit na Sumatře.
Vybavení příbytků je velice jednoduché, usínat budeme na rohožích. Po zbytek pobytu se stravujeme společně v
místních restauracích a jídelnách, průvodce je nápomocen výběrem restaurace. Sumatra patří k levnějším oblastem
v Indonésii. 
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